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Heti horoszkóp
KOS (Március 21. - Április 20.) Rengeteg feszültség és indulat
munkálhat a lelkében, de minden erejével azon lesz, hogy ezeket
az intenzív energiákat elfojtsa, és háttérbe szorítsa. Talán saját
magától fél, hiszen ha egyszer „elszakad a cérna”, akkor az, na-
gyon látványos, mások számára ijesztõ szokott lenni.
BIKA (Április 21. - Május 20.) Önbizalma nagyon is meghatá-
rozza mindennapjait a következõ idõszakban. Segít abban, hogy
optimistán álljon hozzá feladataihoz, s sikerének biztos tudatában
kezelje problémáit. Ehhez társul remek intellektusa, amelynek se-
gítségével könnyedén átlátja mindennapi ügyeit.
IKREK (Május 21. - Június 21.) Semmi másra nem vágyik a kö-
vetkezõ napokban, mint arra, hogy néhány órát csendes nyuga-
lomban és semmittevésben tudjon eltölteni. Mindenki tudja, hogy
nagyon fontosak önnek a kapcsolatok, igazi társasági ember, nem
is beszélve arról, hogy él-hal az információkért.Az utóbbi idõben
azonban sok volt az információ, s idõt kell a feldolgozáshoz.
RÁK (Június 22. - Július 22.) Szokatlanul harcias kedvében van,
s nagyon is keresi a súrlódást, ami szinte erotikus élvezettel tölti
el. Mindezt persze nem látványosan, hanem a szokott, csendes mód-
ján teszi, hiszen alaptermészetét mégsem tagadhatja le.
OROSZLÁN (Július 23. - Augusztus 22.) Heves vérmérséklete
ismét arra sarkallja, hogy körülnézzen, hol is találhatna egy izgal-
mas szerelmi kalandot, amely olyan szórakoztató és örömteli, hogy
felpezsdíti egész személyiségét, s mindennapjait is. Szinte keresi
most az alkalmat, hogy játékos kedvét megélje, s mi lenne erre
alkalmasabb, mint a szerelem játéka.
SZÛZ (Augusztus 23. - Szeptember 22.) Baráti kapcsolatai nagy
szerepet kaphatnak életében a következõ napokban, s nagyon is
érdemes most megvitatni barátaival, hogy éppen milyen gondok,
vagy megoldandó feladatok, érzelmi helyzetek nyomasztják. Érté-
kes információkat, gondolatokat hallhat.
MÉRLEG (Szeptember 23. - Október 22.) Érdemes lenne átte-
kinteni pénzügyi helyzetét, s végiggondolni, hogy milyen lehetõ-
ségei lennének a gyarapodásra, egzisztenciája megszilárdítására.
Élete most aktuális idõszakában nagyon szerencsés kézzel nyúlhat
a pénzügyekhez, s olyan jó ötletei születhetnek, amelyekkel na-
gyobb nehézségek nélkül szerezhet anyagi forrásokat.
SKORPIÓ (Október 23. - November 21.) Nagyon önfeláldozó
módon viselkedik családtagjaival, s minden szempontból önmaga
elé helyezi õket. Idõszerû is, hogy megerõsítse kapcsolatát azok-
kal, akik a legfontosabbak önnek. Emellett azonban némi idõt és
teret kellene teremteni saját maga számára is.
NYILAS (November 22. - December 21.) A következõ napokban
érdemes lesz átgondolni pénzügyi helyzetét, hiszen meglehet, hogy
nagyon is jó üzleti lehetõségei adódnak. Mindenféle olyan teen-
dõt, amely bankügyletekkel, pénzügyi tranzakciókkal, szerzõdé-
sekkel kapcsolatos, érdemes értékelni és megvalósítani. Helyez-
zen hangsúlyt arra, hogy új üzleti partnereket ismerjen meg.
BAK (December 22. - Január 20.) Szokatlan öntõl, de a követke-
zõ napokban, álmodozó hangulatba kerül, ami másoknak nagyon
tetszik, s igazán vonzóvá válik azáltal, hogy megmutatja érzel-
meit is a környezetében élõknek. Végre nem csak kemény és
határozott énje jelenik meg a külvilágban, hanem érzékeny és ér-
zelmes oldala is.
VÍZÖNTÕ (Január 21. - Február 19.) Különleges képességeit,
villámcsapás-szerû megérzéseit leginkább pénzügyei világában ka-
matoztathatja, hiszen remekül ráérez arra, hogy milyen irányban
kellene elindulni bevételei növelése, egzisztenciájának megszilár-
dítása érdekében. Kiderülhet, hogy olyan képességek, rejtett te-
hetségek birtokában van, amelyekre eddig nem is gondolt.
HALAK (Február 20. - Március 20.) Figyeljen arra, hogy mi-
ként kommunikál másokkal, mert – igaz, hogy akaratlanul – de
rosszul fogalmazhat egy-egy mondatot, megbántva azokat az em-
bereket, akikkel nap, mint nap találkozik. Nem ezek a legfonto-
sabb kapcsolatai, de azért rájöhet, hogy nagyon is értékesek, s hoz-
zátartoznak a mindennapjaihoz.

Naptár
Május (Pünkösd hava)

Május 26. péntek, Fülöp
A Fülöp görög eredetû név, jelentése: lókedvelõ.
Jóképû, extravagáns. A természete kissé követelõzõ, nem szereti,
ha nem neki van igaza. Valóban csak akkor boldog, ha van elég
pénze. A türelmetlenségét leszámítva jó természetû, a legtöbb is-
merõse kedveli.
Május 27. szombat, Hella
A Hella ismeretlen eredetû név, a Helga alakváltozata és a  Heléna
német rövidülése.
Önzetlen és megbocsátó. Bár minden társaságban szeretik, nem
igazán az õ világa a nagy összejövetelek. Sokkal inkább az ottho-
nának és a családjának szentelné az idejét. Ideális feleség olyan
férfiak mellett, akik elfoglalt, sok munkát kívánó posztokon dol-
goznak.
Május 28. vasárnap, Emil
Az Emil latin eredetû név, jelentése: versengõ, vetélkedõ.
Ambiciózus, nagyra törõ. A férfiak közül sokan felnéznek rá, tisz-
telik a helytállásáért. A nõk szeretik, mivel igazi férfias jelenséget
látnak benne. Szeret sportolni, gyakran ûz küzdõsportokat. Ma-
gánélete rendezett, bár csak késõn állapodik meg.
Május 29. hétfõ, Magdolna
A Magdolna ismeretlen eredetû, a Magdaléna magyarosított vál-
tozata.
Szenvedélyes, egyenes természetû nõ. Nagyon sok mindenhez ért,
az élet szinte minden területén megállja a helyét. Fiatal korában
rendkívül romantikus, de a romantika és a szenvedély mellett erõs
a hajlam benne az önzésre is. Amit megkíván, általában el is éri.
Május 30. kedd, Janka
A Janka ismeretlen eredetû név, a János rövidített, becézett formá-
ja. Eredetileg férfinévként volt használatos.
Nyugodt, visszahúzódó alkat. Legtöbbször csak a dolgok jó oldalát
nézi, de nem riad meg a nehézségektõl sem. Nem rohan fejjel a fal-
nak, és nem tesz semmi olyat, amit meg ne gondolt volna legalább
kétszer. Ha kikapcsolódásra vágyik, a mûvészetek felé fordul. Példás
családanya, a gyermekei boldogságát mindig szem elõtt tartja.
Május 31. szerda Angéla
Az Angéla görög, latin eredetû név, jelentése: angyal, követ, hírnök.
Boldog, ihletett teremtés. Legtöbbször nagy álmai vannak, ami
miatt gyakran érik csalódások. A kötetlen munkakörökben tud re-
mekül érvényesülni, mivel nem szereti, ha korlátok közé szorítják.
Magánélete boldog, mély szenvedélyeket árul el magáról. Korán
házasodik.

Június ( Szent István hava)
Június 1. csütörtök, Tünde
A Tünde Vörösmarty szóalkotása a tündér szóból.
Mûvészies, kissé pesszimista alkat. Határozott elképzelése van az
életérõl, csak nem mindig veszi figyelembe a realitásokat. A csa-
lódások nem nagyon törik le, erõs benne a küzdõszellem. A másik
nemmel kapcsolatban kissé tartózkodó, késõn házasodik, akkor is
csak hosszas megfontolás után.

Idõjárás
Elõrejelzés a www.met.hu adatai alapján,

Szarvas térségére
A hét eleji, már-már kánikulai meleg után a hét végén változé-

kony, csapadékos idõre van kilátás Szarvas térségében. Pénteken,
szombaton és vasárnap is kialakulhatnak záporok és zivatarok, erõs,
nyugati szél kíséretében. A hõmérséklet csúcsértéke 20-25 fok körül
alakul. Hétfõn a szél északnyugatira fordul, tovább erõsödik, s
újabb csapadékot szállít térségünkbe, a hõmérséklet visszaesik 20
fok alá. Keddtõl látszik megnyugodni kicsit az idõjárás: enyhül a
szél erõssége, jobbára napos lesz az ég fölöttünk, de még mindig
elõfordulhatnak záporok. Az éjszakai hõmérséklet 10 fok alá csök-
ken, kedden napközben 20fokra, szerdán már 25 fokra is számít-
hatunk.


